
 

 

Predmet: Brčko - Logor Rasadnik 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 1/20 

Krivično delo: ratni zločin protiv civilnog stanovništva iz čl. 142 st. 1 KZ SRJ  

Optuženi: Osman Osmanović 

 

 

 

Glavni pretres: 27.07.2020. 

 

Ispitivanje svedoka Armana Jašarevića 

Svedok optužbe Arman Jašarević ostao je u celosti pri iskazu koji je dao pred TRZ 19. februara 

2020. godine. Objasnio je da je u kritičnom periodu bio komandir voda vojne policije, te da su 

sprovodili zarobljene u Gornji Rahić gde su ih ispitivali pripadnici grupe Državne bezbednosti. 

.Državna bezbednost je, po rečima svedoka, tu bila „alfa i omega“, odnosno da je to bio optuženi 

Osmanović. Vojna policija je samo dovodila ljude na ispitivanje u komandu Državne 

bezbednosti u Gornjem Rahiću, a ispitivanje dovedenih i odlučivanje o njihovom slanju u logor 

Rasadnik bilo je u nadležnosti Državne bezbednosti. Lica koja su ispitivana premeštana su iz 

Gornjeg Rahića u objekte u starom rasadniku, da bi se sklonili od javnosti. Naime, kuća u kojoj 

su ispitivani u Rahiću  nalazila se u centru, pa bi se čulo kako ljudi vrište dok ne nad njima 

vršena tortura. Među licima koja su ispitivala zarobljene bio je i optuženi Osman Osmanović, 

Halil Tahto, Galib Hadžić i  Novalija Fazlović. Komandant logora u Rasadniku bio je Selim 

Karamehić sada sudija, kao i Zekerija Mujkanović sada glavni tužilac Tužilaštva Brčko Distrikta. 

Svedok je bio prisutan kada je optuženi ispitivao zarobljene, video je da se  nad njima vrši 

tortura. Ljudi iz Državne bezbednosti su prilikom ispitivanja privedene skidali, svedok je vide da 

su samo jedan ili dvojica bili u gaćama, dok su ostali bili goli. Tukli su ih otvorenom šakom, 

pesnicama, šipkama i nogama. 

 

Ispitivanje svedoka/oštećenog Vasiljka Todića 

Svdok/oštećeni Vasiljko Todić ostao je u celosti pri iskazu koji je dao pred TZ 10. decembra 

2019. godine. Objasnio je da je bio zatvoren u Gornjeg Rahiću 83 dana, da su boravili u komori  

koja se nekada koristila za sazrevanje voća gde nisu imali osnovne higijenske uslove. Za to 

vreme se nije ni jednom presvukao, hrana je bila loša. Zbog loše i oskudne ishrane veoma je 

oslabio. Seća se da su zajedno sa njim bili zatvoreni Aleksandar Pavlović, Milenko Radušić i 

Blagoje Vujanović koji su umrli, kao i Miko Savić, Brano Sekulić, Budimir Stanišić i Rado 

Simić. Nije mu poznato da li je optuženi bio upravnik u logoru, ali zna da je bio inspektor. 

Prilikom ispitivanja svedoka, koje je vršilo više lica, bio je prisutan i optuženi.  Govorio mu je 

„lažeš Četo“ i ošamario ga je, a drugi su ga tukli, boli šilima, pa je više puta gubio svest. Za 

vreme boravka u logoru izvodili su ga da tovari smeće i da vadi granate. Jednom prilikom, dok je 

tovario smeće, video je kako optuženi tuče Radušića, udarao ga je nogama u glavu i stomak. 

Radušić je toliko  bio pretučen da se od zadobijenih udaraca umokrio. Rado Simić mu je ispričao 

da je od njega oduzeto 3.500 DM kao i „Mercedes“ koji je dat hodži u Rahiću. Kada je zatražio 

da mu to bude vraćemo izlomili su ga, a optuženi ga je najviše tukao. 

 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za  29. septembar 2020. godine sa početkom u 14:30 časova. 



 

 

 

 
 


